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Ajutoare pentru Centrul „Sfântul Nectarie” din 
partea Protoieriei Sector 2 Capitală

Persoanele asistate în cadrul Centrului de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” din 
Bucureşti şi personalul care îi deserveşte au primit marţi, 20 aprilie 2021, 
aparatură medicală, fructe şi aranjamente decorative în cadrul unei acţiuni 
social‑filantropice de tradiţie, desfăşurată de Protoieria Sector 2 Capitală.

Acţiunea desfăşurată de Protoieria Sector 2 Capitală, cu sprijinul parohiilor 
Andronache, Mărcuţa, „Sfântul Gheorghe”‑Capră şi „Sfinţii Voievozi”‑Gherghiceanu, 
face parte din campania social‑filantropică „Învierea Domnului, bucuria tuturor”. În 
cadrul acestei acţiuni, Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” a primit un 
aparat automat de aplicare a protecţiei pentru încălţăminte, necesar atât pentru 
personalul medical, cât şi pentru vizitatori şi aparţinătorii pacienţilor, o lampă UV 
necesară în acţiunile de sterilizare a spaţiilor centrului, aranjamente ornamentale 
tradiţionale, realizate de tinerii voluntari ai Parohiei Gherghiceanu, şi fructe 
proaspete.



Părintele Marian Popescu, protopop al Protoieriei Sector 2 Capitală, a apreciat 
eforturile parohiilor implicate în realizarea acestei acţiuni, exprimându‑şi 
recunoştinţa faţă de toţi cei care au contribuit pentru procurarea produselor oferite: 
„În această perioadă desfăşurăm mai multe acţiuni social‑filantropice în cadrul 
programului «Învierea Domnului, bucuria tuturor». Ajutaţi de parohiile Andronache, 
«Sfântul Gheorghe»‑Capră, Mărcuţa şi «Sfinţii Voievozi»‑Gherghiceanu, am donat 
aparatură medicală, fructe şi aranjamente ornamentale. Mulţumim celor implicaţi 
în toate aceste acţiuni sociale ale protoieriei şi dorim sănătate şi ajutor de la 
Dumnezeu tuturor celor aflaţi în acest centru”.

„Este o bucurie să putem ajuta şi să aducem un zâmbet celor asistaţi aici. Anul 
acesta am căutat să aducem ceva util, respectiv aparatură şi fructe, dar şi câte un 
aranjament, care să fie aproape de fiecare pat cu ocazia praznicului Învierii 
Domnului, realizat de voluntarii parohiei noastre. Aceşti tineri au înţeles cât de 
important este să aducem o bucurie oamenilor aflaţi în suferinţă”, a spus părintele 
paroh Teodor Floria, de la Parohia „Sfinţii Voievozi”‑Gherghiceanu.

De asemenea, directorul centrului, Adriana Căruntu, şi‑a exprimat recunoştinţa 
pentru sprijinul constant oferit de Protoieria Sector 2 Capitală şi de parohiile din 
cadrul ei: „Mulţumesc reprezentanţilor Protoieriei Sector 2 Capitală pentru 
dragostea şi deschiderea manifestate faţă de Centrul «Sfântul Nectarie» şi pacienţii 
lui. De 14 ani, parohiile din cadrul acestui protopopiat sunt aproape de noi, 
sprijinind constant activitatea noastră. Aparatura oferită astăzi este specifică 
pentru perioada pandemică, fiind foarte folositoare pentru prevenirea infectării cu 
noul coronavirus. Noi le‑am transmis faptul că avem nevoie de aceste aparate şi 
într‑un timp foarte scurt s‑au mobilizat şi au strâns fondurile necesare achiziţionării 
acestora. Apreciem tot efortul depus şi faptul că sunt alături de noi în permanenţă”.

Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” furnizează servicii spitalicești de 
îngrijiri paliative pentru pacienții adulți cu afecțiuni oncologice, aflați în stadiu 
terminal, constând în creșterea calității vieții acestora printr‑un complex de îngrijiri 
medicale, psihologice și spirituale ce urmăresc tratamentul durerii fizice și al 
suferinței psihologice cauzate de boală.
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